Onucanue pelieHUs: 1 KpUTepUeB OLEHUBAHUSA
3aJJaHui 0 MaTeMaTuKe 1Jd 4 Kjacca

Ne Pemenne Kpurepuu oneHuBanust Makc.
0aJLI
1 32976 1 Gaymi— OTBET BEPHBIM. 1
0 OamoB - OTBET HEBEPHBIH WIH
(43210 - 10234 =32 976) OTCYTCTBYET.
2 4260 2 Gayta— OTBET BEPHBIM. 2
+4260 0 OamoB - OTBET HEBEPHBIH WIH
8520 OTCYTCTBYET.
OtBer: T=4; P=2; I0O=6; K=0.
3 36 2 Gana — OTBET BepHBIN (HaiIeHBI BCe 2
(npu 8bINOIHEHUU 3A0AHUSL HAOO. 36 NpAMOYTOJIBLHUKOB).

-3HaAMb, YMo Keaopam — 3mo npamoyeorvhux | 1 6amn — Haiiaensl 20 wiu Oosiblie
-ymems bloenams yacmu gueypsl u gueypst | IPIMOYTOJILHUKOB (B OTBETE 3aIHCAHO
cocmaeiiennvie u3 wacmeti) YKCII0 paBHOE U OotbIiiee 20)

0 GasuIoB - OTBET HEBEPHBIN WIIN
OTCYTCTBYET
4 2 Oajura —HalIEHO TOYHOE 3HAUYEHUE 2
N 4 - IJI0IIa A, OTBET 3aIucaH C
ﬁ S = HAMMEHOBAHHMEM €IMHUIIBI H3MEPEHHSI
y ” > M I R (7 CMZ)
% Swma. = 248 o’ 5 1,5 Gai1 — HalIeHO IPUOIMKEHHOE
=, ¥ 3HaYeHue miomanu (8 cm?)
) ﬁ S = 2435 o’ — 1 Gann - HaliIGHO TOYHOE WIIH
O, et M - IPUOIIMKEHHOE 3HAYEHHE, HO OTBET
Swaszpara= = 44=16 ona?, v 3anucaH 0e3 yKa3aHHs eIUHUIIBI
Seepmmeyr = 16-2-4-3 =7 cm? A D I/ISMGPGHI/IfI.
0 6ayoB - OTBET HEBEPHBIN WIIH
OTCYTCTBYET.
5 @ @ @ @ @ @ a) 0,5 6aymt — moceI0BaTeIbHOCTh 2
* 4+ & - K+ K . (* - * . *) JCUCTBUMH 3alliCaHaA BepHO.v
0 6ayyoB - OTBET HEBEPHBIN WIIH
BrimonHAw Bee JEﬁCTBHH 110 IOPAAKY CI€Ba HAIPABO. OTCYTCTByeT.
3 |BHINOMHAK [0 NOPHAKY CJIeBA HANPABO JIeHCTBHA C/AOKEHES H 6) 1,5 Oair — IoCIICJ0BaTCIIbHOCTD
g:‘l;g;:::)ﬂﬂﬂ MOPAJKY CIEBa HalpaBo ,EleﬁCTBHJl YMHOKEHHA H CITOKEHHA. HeﬁCTBI/II\;I 3anMcaHa BepHO:
2 | BoimoaHAK MO TOPSAKY cJ1eBA HANPABO JAeHCTBHA YMHOKeHHS H -110 0,5 Oama 3a Ka)KI[BIﬁ
1 #;::;Hﬂm, €CTh JIH B BBIPAKEHHH cko0KH. Eciin onn €CTh, TO CHAYAJA HpaBHHBHBIﬁ OTMe:-IeHHBII\;I H
BBINOMTHAK 1efiCTBHA B CKODKAX. MPOHYMCPOBAHHBIN ITYHKT
-nio 0,2 Oassia 3a BEpHO OTMEUYECHHBIH,
HO HE UMEIOIINI HOMEpa MyHKT)
0 6aJyIoB - OTBET HEBEPHBIN WIIH K
BEPHBIM ITyHKTaM MIPUITHCAHBI
nuiHre nyHKTHI (-0,5 6anmna 3a
KaQKJIbIH JIMIIHUW TYHKT)
6 36 rpuboB 2 Oamya — OTBET BEpHBIH, 3aMKCaHO 2

(0onycmum omeem:
12 6envix epubos u 24 nodocurosuxa)

YUCIO ¥ YKa3aHO HaMMEHOBaHHE
npenMera.
1 Oamn - oTBET BEpHBIH, 3amucan 0e3
0003HaYCHUS HAauMEHOBAHUS
npeMeTa.




0 OaymoB - OTBET HEBEPHBIH WIH
OTCYTCTBYET
Homyctum, uto y Camm Obut 1 KycOK mHITIBL, | 3 Oanna — MIPEICTABICHO 3
torna y Banu Obuto 2 kycka nuiipl, a y Konmu | obocHOBaHHOE pelieHne K 3ajade,
(1+2):2 — ne mony4aeTcs. eCTh rpaduyecKoe WIH CJIOBECHOE
Honyctum, uto y Camu ObU10 2 KyCKa HUIIBI, | TOSICHEHUE, MOCJIEN0BATEIBHOCTD
toraa y Banu Obuto 4 Kycka nuiiel, a y Komm — | 3amucu NEUCTBUI HOHATHA U
3 KycKa IUIIBL. o0wsicHeHa. [Iponrican OTBET: YHCIIO U
Bcero y manbunkoB Obuto 2+4+3=9 (K.) mummpl | HAMMEHOBAHUE MPEAMETA.
2 Ganna — 3amMCcaHo TOJBKO YHCIOBOE
1) 2*2 =4 (x.) muie! Obut0 y Banwu. perieHue K 3azayve,
2) (2+4):2=3 (x.) nmuuus! 66110 y Komnu. IIOCJIEI0BATEIIbHOCTh 3aIucu
3) 2+4+3 =9 (x.) JNIEHCTBUM TIOHSATHA W OOBSICHEHA.
OTtBeT: Ha 9 KYCKOB MOXHO OBLIO pa3pe3arhb [Iponucan OTBET: YHUCIIO0 u
MULITY. HAauMEHOBAaHUE IIpeIMETa.
(Honyckaemcs Opyeas nociedo8amenbHOCMb 1 Gajn — 3anMCcaHO pelIeHKe 1 BEPHBIIT
paccysxcoenutl, 060CHOBANHO NPUBOOIUAS K OTBCT, B PCIICHAN CCTh
sepromy omeemy) HE3HAYUTEIIbHBIC  HEJOYEThl,  HE
BIUSIIOLIUE HA OTBET
HaIpumep,
— 0,5 Gaia- 3anKUcaH TOIBKO OTBET
a1 Ecnu B 3anucu oTBeTa yKa3aHo TOJIBKO
Koms 111 e penren ua 2 - e nomxoauT qrciio 6€3 HaMMEHOBAHHUS MPEAMETa —
T - ‘ oraumaercs 0,5 6amna.
N et | e — 2 0 Ga/utoB — OTBET HEBCPHBIA WM
A i — - ‘ OTCYTCTBYET.
W
Cama Bums Koms Brison
JOMyeTEM | cBTE 2 pasa Oomsine Cammy | cheTB 2 pasa Membine, deM Bana n Cama Eyecte
ceen C*2 (C+B):2
1 kyeox 1422 (1+2):2=3: 2 —He jemHIes Ha 210 He momymaetca
2 kycka 247=4 (2+4):2=6:2=3 Ioayaaetes
1 xm = 1000 m 4 Gansa - BEpHO 3aMHMCAHO PEIICHUE U 4
1) 10400 — 8700 = 1700 (M) — paccTosiHHE OT | OTBET K 3ajadye.
JI0Ma JI0 Mapka. 3 Oasuta - BEpHO 3allMCaHO PELIEHUE U
2) 8700 — 1700 = 7000 (m) — mrHa ABYX KPYTOB. | OTBET K 3ajade, HE yKa3aH MEPeBOJ
3) 7000 : 2 = 3500 (M) — nIMHA OTHOTO KPyTa MO | €AUHHUI] HM3MEPEHHUsS BEIUYMH WU
MapKy. YKa3aH ¢ OLITUOKOM.
4) 10400 + 3500 = 13900 (m) — mpoOexain | 2 6amia - 3aIMCAHO PEIICHUE M OTBET
YUUTENb BO BTOPOH JIEHb. K 3a/laye, B BBIYHCICHUSIX JOMYIIECHA
5) 10400 + 13900 = 24300 (m) = 24 kM 300 m O/IHa OIIMOKA, HE BIUSIONMIAT HA XOJ
pelIeHus 3a/1auH.
Otger: 24 xm 300 M mpoGexan yauTenb 3a 2 1 Gamn — 3ammWcaH TOJIBKO BEPHBIN
TTHSL. OTBET K 3a/1aue.
0 OamoB — OTBET HEBEPHBIM WU
OTCYTCTBYET
N / 2 Gasa — OTBET BEPHBIH. 2
WA\ W w (0 ©OamioB - OTBET HEBEPHBIA WU
<’7\\\‘ ; '{3 7 = OTCYTCTBYET.
/ )
// N\
Ne 3apanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Cymma
Makc. 6amn 1 2 2 2 2 2 3 4 2 20







